

Flow Token(FLOW币)是FLOW项目原生资产，它的中文名字是福洛链。FLOW是一个全新的区块链，它是为下一代应用程序、游戏以及数字资产而构建的，该项目的主要应用就是NFT及NFT所衍生的游戏、艺术等商业领域，它的特点就是高效率、高扩展性以及开发者友好。FLOW的生态系统是非常的丰富的，它是要采用的是垂直分片+专业化分工的思路来提升性能。很多投资者都想要知道究竟FLOW币怎么样？下面就让小编为大家带来福洛链/FLOW币前景全面介绍。

### FLOW币怎么样？

FLOW福洛链采用的是垂直分片+专业化分工的思路来提升性能。具体而言，可分为三步：

首先通过对每笔交易进行垂直分片，也就是对交易环节和过程进行拆解，把一笔交易分解为确定性和非确定性两种类型的的环节。再对不同的类型和环节做更细的划分，比如交易的收集，共识，执行，验证等细分过程。

其次是对节点按照两个维度来进行分类，一是交易的不同环节对节点的不同要求，二是节点自身的资源，能力等特点。

最后再对不同节点进行不同环节和任务的分配，每个环节处理自己最擅长的任务。比如算力高，计算能力强的节点处理执行等计算任务，保证了交易处理的速度和规模；收集和整理能力强的节点负责处理交易的收集工作，提高节点的效率；验证节点保证交易处理的正确性；更多的共识节点保证网络的去中心化。

整体来说FLOW的思路和原理就是将区块链要处理的两个主要任务，最耗费资源的计算过程和最耗费时间的共识过程进行分离，并按照节点本身的性质和能力分配任务。

与以太坊相比，Flow采用的是对交易进行纵向分解，以实现交易处理的专业化和流水线作业；而以太坊的分片是横向分解，主要是按照交易类型，以及金额大小，重要性程度来进行分类，并将不同的交易放在不同的区块链(层)上进行处理。

FLOW解决方案实现的核心结果是速度和吞吐量的提升，成本的降低，可用性的提高，为加密世界以外的主流用户市场打造具有吸引力的现象产品，和支撑这些产品的底层平台。

### 福洛链/FLOW币前景全面介绍

对于常规的区块链网络，每个节点都负责存储货币的整个状态(智能合约代码、账户余额)并处理所有交易。这增加了每个节点的计算负载并影响网络的可扩展性。

为了规避这个问题，Flow使用了多节点、多角色的架构。网络分为四种不同类型的节点，每个节点在处理交易中扮演着独特的角色。四种类型的节点是收集、共识、执行和验证。

我们都见证了2020年DeFi和NFT领域的繁荣。凭借其高效和可扩展的架构，Flow可能成为这个发展中市场的首选区块链网络。除此之外，Flow网络也可能成为基于区块链的游戏流行的基础。Flow提供的互动体验可以吸引越来越多的人进入去中心化和加密货币的世界。

FLOW币通过三种不同的ICO以小块形式出售，以确保其内部结构的去中心化，并防止鲸鱼批量购买，从而保护了FLOW生态系统的可靠性和民主性。FLOW币拥有自己的区块链，具有非常创新的结构。

综上所述，就是小编对于LOW币怎么样这一问题的回答，在这里提醒各位投资者，LOW币这一项目之所以能大火，是因为它借势IP充分挖掘了粉丝的潜力，其盲盒玩法，也给他带来巨大的财富效应，在加上它低门槛的入金渠道降低了参与的难度，参与的投资者自然也就更多了，该项目可以说是很好的实现了区块链技术和商业的结合。